

东海:奋力打造东陇海产业带发展标杆



东海西双湖



群众文化生活丰富多彩

初春时节,行走在石梁河水库环湖大道上,呼吸着新鲜的空气,顿感心旷神怡。“十三五”期间,连云港市东海县树立“绿水青山就是金山银山”的强烈意识,大力实施生态修复。如今的石梁河水库不仅自身“颜值”高,还带动群众走上了水清林密、生态良好、生活富足的可持续发展道路,为奋力打造东陇海产业带发展标杆提供更多的生态支撑。

通讯员 张开虎 江川 邵光明 柴军委 李娇 现代快报+记者 王晓宇

坚持产业强县不动摇, 打造项目投入新标杆

新年伊始,东海县以“开局就奔跑、起步就冲刺”的意识,迅速从“假期模式”切换到“战斗状态”,突出“工业立县、产业强县”核心战略,全力以赴抓招商、上项目。今年东海县已排定新开工过亿元重点项目60个,总投资380亿元,力争全年招引百亿元级项目不少于1个、50亿元级项目不少于2个、过10亿元项目不少于5个、亿元产业项目100个以上。年内净增规上工业企业40家、新增高新技术企业30家、主板上市企业2家。争取全省排名今年再进位,再次跻身全国百强县,确保GDP增长9%,有效工业投入达到120亿元,以县域经济大发展推动“后发先至”大提速。

坚持人民至上不动摇, 打造共同富裕新标杆

东海县坚持以人民为中心,聚力民生改善,擦亮幸福底色,顺应美好生活期盼,让人民群众的生活年年都有新变化。东海县实施就业助推工程,培育一批带动就业能力强的大企业,加大中小微创业群体政策扶持力度,持续深化“放管服”改革,完善多

评合一、代办特办等机制,完善“容缺预审”机制,用好行政违法“豁免清单”,构筑营商环境高地。同时发挥水晶富民效应,扶持自主创业3000人以上。建成新高级中学、富国路中学等学校,启动高职院校创建,并完成新妇幼保健院建设、中医院扩建。

坚持城乡统筹不动摇, 打造美丽宜居新标杆

今年,东海县将聚力品质兴城,把城市功能做强、内涵做深、品质做优,不断提高现代城市能级。全力建设高铁新城、滨河新区、水晶小镇,重点实施高端商务区等重点项目,力求开发一片、成形一片、带动一片。聚焦群众关切和城市功能提升,持续深化全国文明城市创建,有序推进城市更新,建好国家新型城镇化建设示范县城。推进滨河公园等城区游园广场和口袋公园建设,完善城市慢行系统,实施植绿增绿工程,让市民出门见绿、移步有景。

坚持生态优先不动摇, 打造两山实践新标杆

坚持生态优先,以底线守底色是东海不变的追求。近年来,东海县厚

植生态优势,补齐环境短板,努力让东海的天更蓝、水更清、地更绿。实施安峰山“山一水一城”区域性生态治理,开展羽山、磨山生态修复,完成石梁河水库幸福河湖建设清水进城行动,建成经开区工业污水处理厂、高新区工业污水处理厂及热电联产项目,提升绿色低碳循环发展水平。

坚持和谐稳定不动摇, 打造社会治理新标杆

近年来,东海县全力抓好援企稳岗、技能提升、就业服务等政策措施落实,动态调整城乡居民保险、基础养老金、低保救助标准,兜牢兜实基本民生底线,拓展“两不愁三保障”成果,确保稳定脱贫不返贫。持续优化卫生教育体系,推动县医院三级乙等综合医院创建,完成中医院扩建并创建三级中医医院。统筹推进城区“多校同建”和农村“全面改薄”,推进基本公共文化服务标准化、均等化。

东海县将始终坚持“干字为先、实字打底”的务实态度,提振“三真三实、四比四强”的奋进精神,凝心聚力开新局面,踔厉奋发向未来,奋力打造东陇海产业带发展标杆,推动“强富美高”现代化幸福东海建设迈上新台阶。

淮安二院筑牢文明之本 力争精神文明与高质量发展同频共振



联合省人民医院肾内科在周恩来纪念馆开展党建共建活动



开展“千医下乡走万村”义诊活动

作为第六届全国文明单位,淮安市第二人民医院始终把精神文明建设和文明单位创建作为内强素质、外树形象、推动医院高质量发展的基础。依照党建引领、业务融合、文化推动的工作思路,抓日常、抓特色、抓长效,不断推动文明建设更上新台阶,各项工作取得新成效。2021年12月被市委市政府表彰为2018-2020年度淮安市文明单位,2022年1月被省文明委表彰为2019-2021年度江苏省文明单位,继续蝉联省、市级文明单位。

通讯员 王惠 王宇 现代快报+记者 李子璇

党建引领显担当,筑牢文明根基。淮安市第二人民医院党委以开展党史学习教育等为契机,深入践行“两在两同”建新功行动,把学习党史同推动工作、解决实际问题结合起来,用心办好民生实事,不断增强人民群众就医获得感。开展丰富多彩的主题党日活动,同时,二院组织党员寻访红色基地,汲取信仰力量。

慎终如始做好疫情防控工作。高分通过省第二批示范发热门诊现场复核,并将厦门路院区改造为具备400余张隔离床位的省新冠肺炎定点救治医院;34名医务人员支援南京、扬州;提升核酸检测能力;226人次赴12个基层卫生院执行疫苗接种保障任务。

解忧暖心传党恩,汇聚文明力量。二院开展“千医下乡走万村”义诊活动52场,开展“城乡结对、文明共建”行动,结对帮扶淮安区张庙村、岔溪村、施家桥社区,帮扶困难家庭22户,开展“医院文化建设年”行动,增强职工凝聚力和幸福感,开展“资源下沉、资源共享”行动,与集团成员单位成立联合病房,实现同质化管理;帮扶武墩卫生院、岔河中心卫生院创成二级医院。

就医体验再提升,打造文明品

牌。二院改建消化内镜中心、甲状腺乳腺中心、神经外科重症监护病房、手术室等候区;新建医技综合楼,引进全球先进的实验室自动化流水线,一层及周围道路建设标准停车场,缓解停车难问题;大力推进手术室、导管室、特需病房改造;一体推进厦门路院区规划和改造,康复医学科整体搬迁,积极推进苏北最大的血液净化舱改建项目。2021年医院被评为“文明典范服务窗口”。

强化管理锤精英,彰显文明成效。2021年,二院开展ECMO技术抢救危重病人位居全国急诊领域第六名,全省第二。呼吸与危重症医学科在全市率先入选PCCM专科医师规范化进修基地,并创建成为全市唯一国家“学科规范化建设项目”三级医院优秀单位。医院连续七次获得市二、三级医院急救技能大赛团体一等奖。承担淮安马拉松AED急救保障任务。

今后,淮安市第二人民医院将继续深化精神文明建设,踔厉奋发、笃行不怠,立足医院实际、职工所愿、群众所需,筑牢“文明之本”,践行责任使命,实现精神文明与医院高质量发展同频共振、互增华彩。



支援南京、扬州的医务人员